
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за 

спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» в Івано-Франківському 
національному технічному університеті нафти і газу

Івано-Франківський національний університет нафти і газу є знаним і потужним 
навчально-науковим центром, в якому працюють авторитетні вчені та фахівці у галузі 
нафтогазових технологій. Високе реноме університету підтримують його випускники, які 
очолюють підприємства різних форм власності та їх підрозділи і розв’язують при виконанні 
своїх службових обов’язків складні інженерно технічні та науково-прикладні задачі.

Дисертаційні роботи, виконані в університеті, є актуальними та направленні на 
вирішення важливих проблем нафтогазової промисловості. Випускники аспірантури 
університету зарекомендували себе висококваліфікованими науковими працівниками, що 
мають високу теоретичну та професійну підготовку.

Освітньо-наукова програма (ОНП) на здобуття освітнього ступеня доктор філософії, 
відповідно до сучасних вимог, містить усі необхідні програмні компетентності. У розробленні 
програми взяли участь провідні фахівці університету та основні стейкхолдери, що дало змогу 
забезпечити її високий науковий рівень. Загальні та фахові компетентності узгоджені з 
програмними результатами навчання здобувачів освітнього рівня магістр за спеціальністю 133 
«Галузеве машинобудування» та відповідають третьому рівню вищої освіти. Професійні 
компетентності спрямовані на опанування інноваційних технологій галузі та сучасних освітніх 
методів.

За містом ОНП укладена логічно та повністю відповідає меті підготовки. Дисципліни 
навчального плану ОНП відображають актуальну для нафтогазової галузі тематику. Варто 
зазначити, що, завдяки продуманим циклам вибіркових дисциплін ОНП, здобувані освіти 
мають можливість обрати необхідну професійну підготовку, орієнтовану на обрану тематику 
наукових досліджень. У той же час, програма містить складові для інтегрального усвідомлення 
проблем галузі.

Безпосередня реалізація ОНП здійснюється на базі інституту інженерної механіки 
ІФНТУНГ, матеріальна база якого відповідає усім вимогам до проведення дослідницьких робіт 
та представлена низкою спеціалізованих лабораторій.

Вважаю, що ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 133 «Галузеве 
машинобудування» в ІФНТУНГ є актуальною, відповідає сучасним викликам, що стоять перед 
фахівцями нафтогазової галузі, а її випускники будуть конкурентними на ринку праці.
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